管综备考规划

为何要考管综？

管理类联考专业及特点

经管类考研方向及区别
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管理类专硕初试内容
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管综三驾马车——数学、逻辑、写作

数学 难不难？多少是高分？

逻辑 绕不绕？多少是高分？

写作 水旱区？多少是高分？

数学题目展示

1、4个同学相约去看《战狼2》首映，4个人的座位号分别是01,04,12,13。那么每个人不坐自己票号所对应的位置的方法有（   ）种？

（A）2        

（B）3         

（C）5       

（D）9       

（E）44

2、条件充分性判断：第16-25小题。

A.条件（1）充分，但条件（2）不充分

B.条件（2）充分，但条件（1）不充分

C.条件（1）和（2）单独都不充分，但条件（1）和（2）联合起来充分

D.条件（1）充分，条件（2）也充分

E.条件（1）和（2）单独都不充分，条件（1）和（2）联合起来也不充分

逻辑题目展示

【题】交通部科研所最新研制了一种自动照相机，凭借其对速度的敏锐反应，当且仅当违规超速的汽车经过镜头时，它会自动按下快门。在某条单向行驶的公路上，在一个小时中，这样的一架相机共拍摄下50辆超速的汽车的照片。从这架照相机出发，在这条公路前方的1公里处，一批交通警察于隐蔽处在进行目测超速汽车能力的测试。在上述同一个小时中，某个警察测定，共有25辆汽车超速通过。由于经过自动照相机的汽车一定经过目测处，因此，可以推定，这个警察的目测超速汽车的准确率不高于50%。

要使题干的推断成立，以下哪项是必须假设的？

A、在该警察测定为超速的汽车中，包括在照相机处不超速而到目测处超速的汽车。

B、在该警察测定为超速的汽车中，包括在照相机处超速而到目测处不超速的汽车。

C、在上述一个小时中，在照相机前不超速的汽车，到目测处不会超速。

D、在上述一个小时中，在照相机前超速的汽车，都一定超速通过目测处。

E、在上述一个小时中，通过目测处的非超速汽车一定超过25辆。

写作题目展示

【论证有效性分析】

题目一般是给出一篇有缺陷的文章，让同学们从找找到若干个漏洞和缺陷，进行评价和论述。分析与评论的内容由考生根据试题自己决定。

论证有效性分析的一般要求是：概念特别是核心概念的界定和使用是否准确并且前后一致，有无各种明显的逻辑错误，论据是否支持结论，论据的成立条件是否充分。

400---500字文章

【论说文】

亚里士多德说：“城邦的本质在于多样化，而不在于一致性……无论是家庭还是城邦，它们的内部都有着一定的一致性。不然的话，它们是不可能组建起来的。但这种一致性是有一定限度的……同一种声音无法实现和谐，同一个音阶也无法组成旋律。城邦也是如此，它是一个多面体。人们只能通过教育使存在着各种差异的公民，统一起来组成一个共同体。”

常见问题？

一、考试时间   PK   答题时间

数学

逻辑

写作

二、写作没思路      

论说文

论证有效性分析

三、不会规划

高分备考规划
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